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ΘΕΜΑ: ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΕΝΟΤΗΤΑ 

 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, 

Η πρόσφατες κινητοποιήσεις  που πραγματοποιήσαμε έδειξαν για ακόμη μία φορά τη δύναμη και την 

αποφασιστικότητα των εργαζομένων της ΦΑΜΑΡ. Η συμμετοχή ήταν ουσιαστική και έστειλε καθαρό 

μήνυμα προς τη διοίκηση: οι ανάγκες μας δεν μπορούν να αγνοηθούν. Παρά το ξεκάθαρο αυτό 

μήνυμα, μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καμία θετική εξέλιξη σχετικά με βελτίωση της αρχικής 

απαράδεκτης πρότασης της διοίκησης. Η στάση αυτή της διοίκησης δείχνει την αγνόηση της για 

τις πραγματικές συνθήκες διαβίωσης των εργαζομένων, αλλά και την αδιαφορία της στη 

συμβολή μας, τόσο στη κερδοφορία, αλλά και στη συνολική παραγωγική λειτουργία του 

Ομίλου. 

Σε αυτή τη συγκυρία, όπου όλοι δίνουμε τον καλύτερο εαυτό μας, είναι κρίσιμο να συνεχίσουμε με την 

ίδια συλλογική δύναμη. Κάθε βήμα που έχουμε κάνει μέχρι σήμερα βασίστηκε στην ενότητα και στη 

μαζική συμμετοχή. Αυτή είναι η πραγματική μας ισχύς. 

  

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 

- Υπογραφή Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να κατοχυρώνει τα δικαιώματα μας 

σύμφωνα με το σχέδιο που έχουμε καταθέσει επίσημα στη διοίκηση της ΦΑΜΑΡ. 

- Ουσιαστική αύξηση για όλους και δώρο-επιταγές και για τους μήνες εκτός Χριστουγέννων και Πάσχα. 

- Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων που εργάζονται μέσω εργολάβου. 

- Μετακίνηση εργαζομένων από Θήβα προς το Κέντρο Διανομής με λεωφορείο της εταιρείας. 

Γι’ αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας αποφάσισε την συνέχιση του αγώνα μας με 

  

ΝΕΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 

 

Παρασκευή 12 Ιουνίου & Δευτέρα 15 Ιουνίου - τις πρώτες 3 ώρες κάθε βάρδιας – Σε όλο τον Όμιλο 

της ΦΑΜΑΡ 

Πρωινή: 06:00 – 09:00    

Απογευματινή: 14:00 – 17:00 

Νυχτερινή: 22:00 – 01:00 

Ενδιάμεσες: 08:00 – 11:00 & 09:00 – 12:00 

Τμήμα Διανομής Θήβας (νυχτερινή βάρδια): Πέμπτη 11 Ιουνίου &  Κυριακή 14 Ιουνίου 22:00 – 

01:00 



 

 

Συνεχίζουμε γιατί πιστεύουμε ότι οι εργαζόμενοι αξίζουν πραγματικές αυξήσεις, αξιοπρεπείς 

συνθήκες εργασίας και σεβασμό. Συνεχίζουμε γιατί μόνο μέσα από τη συλλογική δράση μπορούμε 

να πετύχουμε ουσιαστικές αλλαγές.  

 

Ο αγώνας μας έχει ήδη δείξει τη δύναμή του. Τώρα είναι η στιγμή να δείξει και τη συνέχειά 

του. Η συμμετοχή όλων είναι καθοριστική. 

 

Κανείς μόνος – Όλοι μαζί. 

 

Με εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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